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За останній місяць-півтора це, 
мабуть, найістотніша новина сто-
совно турніру. Він, нагадаємо, 
проходитиме з 8 червня по 1 лип-
ня у Києві, Донецьку, Львові, 
Харкові (Україна), Варшаві та 
Гданську (Польща). Учасники 
жовтневого засідання виконав-
чого комітету УЄФА в Мінську 
чітко прописали, що, коли і де 
відбуватиметься. Якщо коротко: 
чвертьфінальні матчі розподілені 
між Україною та Польщею по 
два: Київ і Донецьк, Варшава і 
Гданськ. Півфінальні  приймати-
муть Донецьк (27 червня) й Вар-
шава (28-ме). Київський апофеоз 
чемпіонату – фінальний матч на 
НСК «Олімпійський» – припаде на 
1 липня 2012-го. 

На тлі підготовки до футбольно-
го чемпіонату розгорнулися й інші 
події різного ступеню значущості.  

До речі. Віднині найширший 
спектр новин для журналістів, 
котрих цікавить все про Євро, 
пропонує нещодавно відкритий 
прес-центр Інформаційного центру 
«Україна-2012» в УКРІНФОРМІ. Віце-
прем’єр-міністр Борис Колесніков 
висловив сподівання, що це буде 
центр з висвітлення «не проблем 
Євро, а шляхів їх розв’язання».  

Дежа-в’ю. Фундаментальна но-
вобудова ТРЦ «Троїцький», яка так 
уперто й довго опиралася знесенню 
з майданчика біля «Олімпійського», 
знову на тому самому місці. 

На щастя, поки що лише в 
проекті старої-знайомої фірми, ко-
тра не попрощалася з ідеєю при-
красити клапоть історичного цен-
тру черговою торговельною ма-
хиною. Ці поборники естетизації 
столиці на новому диханні штурму-
вали міську верхівку, виправдовую-
чи свої діяння нібито узгодженням 
з організаторами чемпіонату. Роз-
робки фірмі повернули: мовляв, не 
відповідають вони вимогам УЄФА 
стосовно евакуації людей. Але не 
варто сподіватися, що замовники 

будівлі раптом здадуться: за місяць 
обіцяли принести новий проект. 

Гримування підступів до НСК. 
Коли деякі лише збираються ради-
кально змінити рельєф місцевості 
біля центрального стадіону, інші по-
думки – у планах-схемах – уже на-
кладають остаточні шари косметики 
на півторакілометровій зоні довкола 
центрального стадіону. 70-сторінкові 
розробки працівників інституту 
«Київжитлопроект» із облаштування 
цієї зони присвячені декоруванню 
(фарбуванню фа садів, затягуван-
ня плівкою недобудованих споруд), 
знесенню кіосків, окрім газетних та з 
квитками для проїзду (хоч десь, хоч 
колись!), паркінгам (10 нових – для 
автомобілів, два – для автобусів), 
освітленню і тротуарам.

Хрещатик як жертва ме-
таморфоз.  Утім,  лише небу 
відомо, який врешті вигляд ма-
тиме столиця під час проведен-
ня Євро-2012. Тим паче – після. У 
міськдержадміністрації презенту-
вали концепцію фан-зони. Її об-
лаштовуватимуть за два місяці 
до старту чемпіонату. Із Хреща-
тиком, частинами прилеглих до 
нього вулиць та Європейською 
площею відбудуться нечувані ме-
таморфози. Площа зони – 6,4 га 
– у день фінального матчу виро-
сте на 1,8 га. А місткість – від 70 
до 90 (під час вирішальної гри) 
тисяч вболівальників. Свої ніші 
там матимуть інваліди, «віпи», 
журналісти. Та найцікавіше не це. 
За порадою німецьких колег у 
фан-зоні встановлять 200 туалетів 
(модульних, на кілька людино-
місць)! Зрозуміло, у цій пікантній 
темі найважливішим є водоза-
безпечення гігантського санвузла 
(про це розробники концепції на-
пружено думають). А тема надто 
серйозна. Бо навряд чи хтось або 
щось насмілиться стати на заваді  
пивопиттю фанатів просто неба 
в такий історичний для держави 
момент. 

До слова, тематичний відступ. 
Мерія Донецька категорично забо-
ронила проносити пиво на «Донбас 
Арену». Й не лише, коли настане літо 
Євро-2012. У півторакілометровій 
зоні навколо стадіону вже тепер під 
час матчів не продають спиртних 
напоїв. Тим часом поляки змінюють 
своє законодавство в бік дозво-
лу пива на стадіонах європейського 
турніру. Щоправда, йдеться про так 
звану англійську модель, відповідно 
до якої напій вживають не на три-
бунах, а в барах стадіонів. Утім, 
тамтешній менталітет може й не 
потребує зайвих настанов для лю-
дей, призвичаєних до пабів.

Але вернімося до фан-зони. Іще 
там обіцяють понакривати фонтани. 
Поставити численні смітники. Под-
бати про дерева, кущі, квіточки і 
травицю. Хоча зарубіжні господарі 
минулих великих змагань запевня-
ють: ці старання марні, і після Євро 
зелень садитимуть заново. Хоча 
план фан-зони переконує наперед, 
що порушники громадського по-
рядку залишаться за її кордонами. 
Не дарма ж тут передбачені кімнати 
для тимчасового затримання, КПП і 
рамки металошукачів.

Дивом дивуєшся: скільки тонн 
розумової руди витрачається на 
маленькі й великі задуми заради то-
го, щоб Київ справді став столицею 
світу, якою його хоче бачити Мішель 
Платіні разом із мільйонними на-
товпами футбольно-залежного на-
селення Землі! 

P. S. УЕФА офіційно розпочав 
судовий процес у кримінальному 
суді Швейцарії проти колишньо-
го члена керівництва Футбольної 
асоціації Кіпру Спіроса Марангоса, 
котрий заявив про підкуп п’ятьох 
членів виконкому УЕФА за право 
приймати Євро в Україні та Польщі. 

Віце-прем'єр Борис Колесніков 
заявив, що Україна звернеться до 
європейських судів, якщо трива-
тиме компанія з її дискредитації.

Той, хто знає, що з ним буде завтра, заслуговує на захоплення. 
Особливо в Україні, де прораховувати життєві плани – справа 
майже завжди безглузда, бо перманентна вітчизняна 
нестабільність все одно їх перекроїть. Інша річ, коли йдеться 
про глобальні проекти під пильним наглядом світової 
спільноти. Приміром, про футбольний чемпіонат Євро-2012, 
календар якого вже складено.

Євро-2012

Як хочеться стати  
столицею світу! 

Ольга КРАСОВСЬКА


